



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014 - 2020

Fondul Social European

Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară 5 - Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității

Prioritatea de investiții: 9.VI - Strategii de dezvoltare locală plasate sub responsabilitatea comunității

Beneficiar: COMUNA COTNARI

Titlul proiectului: „PUNȚI PESTE 7 SATE”

Contract de finanțare nr. POCU/827/5/2/139604, nr. înreg OIR: 3872/09.03.2021

Cod SMIS: 139604

Impactul proiectului „PUNȚI PESTE 7 SATE” asupra comunității marginalizate GAL SIRET- MOLDOVA

Beneficiar: COMUNA COTNARI

Parteneri:

Fundația Corona

Asociația Grupul de Acțiune Locală SIRET- MOLDOVA

Școala Profesională „Ștefan cel Mare” Cotnari



FUNDAȚIA CORONA



OBIECTIVUL GENERAL AL PROIECTULUI

Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială de la nivelul GAL SIRET-MOLDOVA, județul Iași, prin implementarea de măsuri integrate.

OBIECTIVELE SPECIFICE ALE PROIECTULUI

- OS 1. Facilitarea accesului la servicii sociale pentru minim 250 persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială de la nivelul GAL SIRET-MOLDOVA, județul Iași.
- OS 2. Creșterea accesului și participării la educație pentru un număr de 125 de copii și elevi aflați în risc de sărăcie și excluziune socială de la nivelul GAL SIRET-MOLDOVA, județul Iași.
- OS 3. Creșterea capacității de ocupare și menținere pe piața muncii pentru minim 125 persoane în risc de marginalizare și excluziune socială, apte de muncă, de la nivelul GAL SIRET-MOLDOVA, județul Iași.
- OS 4. Creșterea capacității de ocupare pe cont propriu prin susținerea unui număr de 10 întreprinderi înființate de persoanele aflate în risc de marginalizare și excluziune socială, apte de muncă, de la nivelul GAL SIRET-MOLDOVA, județul Iași.
- OS 5. Îmbunătățirea condițiilor de locuire pentru cel puțin 50 de copii/familii de la nivelul comunității marginalizate GAL SIRET-MOLDOVA, județul Iași.

RAPORT DE REALIZARE A REZULTATELOR

Activități	Rezultate planificate	Rezultate atinse
<p>Activitatea nr.1 Dezvoltarea și furnizarea de servicii sociale</p> <p>Sub-activitatea A 1.1 Promovarea serviciilor și înregistrarea grupului țintă</p>	<p>- 250 de persoane aflate în risc de sărăcie și marginalizare socială de la nivelul comunității marginalizate GAL SIRET-MOLDOVA, județul Iași, selectate și înscrise în grupul țintă al proiectului.</p>	<p>- 260 de persoane aflate în risc de sărăcie și marginalizare socială de la nivelul comunității marginalizate GAL SIRET-MOLDOVA, județul Iași, selectate și înscrise în grupul țintă al proiectului.</p>
<p>Activitatea nr.1 Dezvoltarea și furnizarea de servicii sociale</p> <p>Sub-activitatea A 1.2 Servicii sociale primare – PUA</p>	<p>- 250 de persoane aflate în risc de sărăcie și marginalizare socială, care beneficiază de servicii sociale primare de informare și consiliere, asistență socială și psihologică,</p> <p>- 250 de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială care beneficiază de servicii pentru dezvoltarea deprinderilor de viață independentă,</p> <p>- 250 de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială care beneficiază de servicii de consiliere și sprijin pentru copiii și părinți.</p>	<p>- 260 de persoane aflate în risc de sărăcie și marginalizare socială, pentru care au fost furnizate servicii sociale primare de informare și consiliere, asistență socială și psihologică.</p>
<p>Activitatea nr.1 Dezvoltarea și furnizarea de servicii sociale</p> <p>Sub-activitatea A 1.3 CENTRU DE ZI „SF. Parascheva”</p>	<p>- Minim 25 de persoane - copii aflați în risc de sărăcie și marginalizare socială care vor beneficia de servicii sociale în cadrul centrului de zi.</p>	<p>- 28 persoane - copii aflați în risc de sărăcie și marginalizare socială care au beneficiat de servicii sociale în cadrul CENTRULUI DE ZI „SF. Parascheva”.</p>
<p>Activitatea nr.2 Dezvoltarea și furnizarea de servicii în domeniul educației</p>	<p>- 100 de persoane/elevi aflate în risc de sărăcie și marginalizare socială, care beneficiază de SERVICIILE DE EDUCAȚIE DE TIP REMEDIAL, în vederea creșterii accesului și a participării la educație și a prevenirii abandonului școlar.</p>	<p>- Un total de 101 elevi/persoane aflate în risc de sărăcie și marginalizare socială, care au participat la ACTIVITĂȚI DE EDUCAȚIE REMEDIALĂ.</p>

Activități	Rezultate planificate	Rezultate atinse
<p>Sub-activitatea A 2.1 Educație Remedială</p>	<p>- 125 de persoane aflate în risc de sărăcie și marginalizare socială, care beneficiază de SERVICIILOR DE CONSILIERE EDUCAȚIONALĂ în vederea creșterii accesului, participării la educație și a prevenirii abandonului școlar.</p> <p>- 125 de persoane aflate în risc de sărăcie și marginalizare socială, care beneficiază de PACHETE INTEGRATE – măsuri de acompaniere (subvenții, rechizite și hrană).</p>	
<p>Activitatea nr.2 Dezvoltarea și furnizarea de servicii în domeniul educației</p> <p>Sub-activitatea A 2.2 Program de educație extracurriculară</p>	<p>- 125 de elevi/persoane aflate în risc de sărăcie și marginalizare socială, care beneficiază de ACTIVITĂȚI EXTRAȘCOLARE/EXTRACURRICULARE – ateliere tematice educative și excursii aplicative educaționale, în vederea creșterii accesului și a participării la educație și a prevenirii abandonului școlar.</p> <p>- 125 de persoane aflate în risc de sărăcie și marginalizare socială, care beneficiază de SERVICIILOR DE CONSILIERE EDUCAȚIONALĂ în vederea creșterii accesului, participării la educație și a prevenirii abandonului școlar.</p> <p>- 125 de persoane aflate în risc de sărăcie și marginalizare socială, care BENEFICIAZĂ DE PACHETE INTEGRATE - MĂSURI DE ACOMPANIERE (SUBVENȚII, RECHIZITE ȘI HRANĂ).</p>	<p>- 127 de elevi/persoane aflate în risc de sărăcie și marginalizare socială, care au participat la ACTIVITĂȚI DE EDUCAȚIE EXTRAȘCOLARĂ/EXTRACURRICULARĂ.</p>
<p>Activitatea nr.3 Servicii de ocupare</p> <p>Sub-activitatea A 3.1 Informare, consiliere și medierea muncii</p>	<p>- 125 persoane aflate în risc de sărăcie și marginalizare socială, care beneficiază de SERVICIILOR DE INFORMARE, CONSILIERE PROFESIONALĂ ȘI MEDIERE/PLASARE PE PIAȚA MUNCII.</p> <p>- Minim 32 de persoane din zona marginalizată care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, la încetarea calității de</p>	<p>- 130 persoane aflate în risc de sărăcie și marginalizare socială, care au beneficiat de SERVICIILOR DE INFORMARE, CONSILIERE PROFESIONALĂ ȘI MEDIERE/PLASARE PE PIAȚA MUNCII.</p>

Activități	Rezultate planificate	Rezultate atinse
<p>Activitatea nr.3 Servicii de ocupare</p> <p>Sub-activitatea A3.2 Formarea profesională</p>	<p>participant (reprezentand 25% din nr. persoanelor care beneficiază de măsuri de ocupare – 125 beneficiari).</p> <p>- 100 de persoane aflate în risc de sărăcie și marginalizare socială, care participă la programe de formare profesională.</p> <p>- Minim 63 de persoane din zona marginalizată care dobândesc o calificare la încetarea calității de participant (reprezentând 50% din nr. persoanelor care beneficiază de măsuri de ocupare – 125 beneficiari).</p> <p>- Minim 32 de persoane din zona marginalizată care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, la încetarea calității de participant (reprezentand 25% din nr. persoanelor care beneficiază de măsuri de ocupare 125 beneficiari).</p>	<p>- 111 adulți înscriși în programe de formare profesională;</p> <p>- 97 persoane certificate;</p> <p>- 21 persoane certificate competențe antreprenoriale;</p> <p>- 46 persoane certificate lucrător în comerț;</p> <p>- 19 persoane certificate agent de pază;</p> <p>- 11 persoane certificate competențe digitale.</p> <p>- 36 persoane care au un loc de muncă.</p>
<p>Activitatea nr.4 Susținerea antreprenoriatului în cadrul comunității</p> <p>Sub-activitatea A 4.1 Acordarea de sprijin pentru înființarea de afaceri</p>	<p>- Minim 10 întreprinderi înființate în zona marginalizată.</p>	<p>- Asigurarea cadrului procedural pentru pregătirea și selecția planurilor de afacere,</p> <p>- 10 planuri de afacere ce au câștigat competiția de planuri de afacere,</p> <p>- 10 contracte semnate aferente celor 10 entități înființate,</p> <p>- 10 întreprinderi înființate în zona marginalizată.</p>
<p>Activitatea nr.4 Susținerea antreprenoriatului în cadrul comunității</p> <p>Sub-activitatea A 4.2 Acordarea de micro granturi</p>	<p>- Finanțarea a cel puțin 10 afaceri cu potențial de creștere</p> <p>- cel puțin 10 subvenții (microgranturi) pentru înființarea de noi afaceri</p>	<p>- Asigurarea cadrului procedural pentru acordarea microgranturilor,</p> <p>- Finalizarea procesului de contractare</p> <p>- Finanțarea celor 10 afaceri.</p> <p>- Monitorizarea activității celor 10 afaceri.</p>
<p>Activitatea nr.5 Îmbunătățirea condițiilor de locuit</p>	<p>- MINIM 50 DE COPII/familii aflate în risc de sărăcie și marginalizare socială care vor beneficia de condiții de locuire îmbunătățite datorită intervențiilor punctuale</p>	<p>- Asigurarea cadrului procedural pentru acordarea serviciilor de îmbunătățire a condițiilor de locuire pentru copii.</p>

Activități	Rezultate planificate	Rezultate atinse
Sub-activitatea A 5.1 Îmbunătățirea condițiilor de locuit	prevăzute în proiect, respectiv: lucrări de reparații, igienizare locuințe, reparații tâmplărie s.a. funcție de nevoile specifice identificate la nivelul locuinței/familiei beneficiare.	- 50 de copii/familii au beneficiat de servicii de îmbunătățire a condițiilor de locuire.
Activitatea nr.6 Management și administrare proiect – Activitate transversală Sub-activitatea nr. 6.1 Managementul proiectului	- Asigurarea unui management de proiect adecvat.	- Asigurarea unui management de proiect adecvat.
Activitatea nr.6 Management și administrare proiect – Activitate transversală Sub-activitatea nr. 6.2 Administrarea proiectului	- Asigurarea administrării proiectului.	- Asigurarea administrării proiectului.

ÎMPREUNĂ, TRANSFORMĂM VISURI ÎN REALITATE...

PORNIM DE LA DORINȚE ȘI AJUNGEM LA REZULTATE!